

蚌埠市保险业2023年产、寿险 “双十”典型理赔案例

2023年我市保险业累计赔付支出35.56亿元,同比增长14.13%,提供风险保障金额7.77万亿元。蚌埠市保险行业协会针对2023年辖区内理赔案件评选出财产险十大理赔案例与人身险十大理赔案例,涵盖了车险、财产险、责任险、农业险、健康险、重大疾病险、医疗险、意外伤害险等险种,充分展示了保险业在服务实体经济、推进民生工程、参与社会管理、提供风险保障等方面有温度有担当的行业形象和保险的社会“稳定器”作用。

一、财产险典型理赔案例

1. 保险机构:人保财险蚌埠分公司

险种:雇主责任险
事故原因:意外身亡
赔款金额:800000元
赔案简介:

2023年怀远县某企业员工蔡某在工作时被滑落的钢结构砸伤,经抢救无效死亡,家属情绪激动。接报案后,人保财险迅速进行现场查勘并在事故现场开展大量走访工作,在判断属于保险责任内案件后又第一时间与死者家属进行积极沟通,取得家属的信任,最终协助用工单位和死伤家属签订相关赔偿协议。人保财险在完成资料收集后三日内即将80万元理赔款打入受益人账户。

2. 保险机构:英大财险蚌埠中心支公司

险种:供电责任险
事故原因:供电设备损坏
赔款金额:270000元
赔案简介:

2023年6月,怀远县某供电所用电设备损坏,事故造成部分用户家中用电设备损坏,养殖户唐某养鸭大棚起火损毁,棚内鸭子死亡,英大财险及时核定损失后,最终赔付客户27万元,为群众撑起“保护伞”。

3. 保险机构:平安财险蚌埠中心支公司

险种:特色农险
事故原因:病虫害
赔款金额:100000元
赔案简介:

2023年3月23日,怀远县谷湖种植专业合作社约200亩大棚羊角蜜因病虫害导致受灾。正值头茬上市之际,农户正满心欢喜的准备大干一场,结果迎来的确是无情的病虫害。农户在不知所措的情况下,接通了平安财险的报案电话。接到报案后平安财险及时赶赴现场勘验,成立专项小组,加快理赔进度,迅速核定损失,于2023年3月29日将理赔款10万元支付到农户账户,从报案到收到赔款仅用时6天,不仅弥补了本次灾害损失,同时也温暖了农户冰凉的心。平安财险凭借平安爱农保、理赔好帮手等线上化理赔工具,

4. 保险机构:大地财险蚌埠中心支公司

险种:企业财产保险
事故原因:火灾
赔款金额:450000元
赔案简介:

2023年马城镇某秸秆企业在大地财险投保企业财产保险,在投保后的第11天,该秸秆企业不幸发生火灾,导致设备严重损毁,大地财险



迅速完成损失核定,及时支付理赔款4.5万元,为受灾企业恢复生产提供了有力支持。

5. 保险机构:华安保险蚌埠中心支公司

险种:机动车辆保险
事故原因:交通事故碰撞致多人死亡
赔款金额:1198000元
赔案简介:

2023年6月,华安保险蚌埠中心承保车辆在灵璧县发生两车受损、三人受伤、两人死亡的重大交通事故,事故发生后,华安保险高度重视,立即安排工作人员前往事发地,理赔人员与灵璧县公安局交警大队保持密切沟通,及时掌握案件信息,最终在多方共同努力下,于当月将119.8万元赔款支付给受害人。华安保险高效处置保险事故,践行保险初心,该案件的处理结果得到了灵璧县公安局交警大队以及事故当事人的高度认可。

6. 保险机构:华泰财险蚌埠中心支公司

险种:家财险
事故原因:火灾
赔款金额:146000元
赔案简介:

2023年5月6日,客户沈先生家中卧室意外起火,造成家中家电、家具、财务等重大损失,接报案后,华泰财险立即开展现场查勘,损失核定后仅3个工作日即完成14.6万元赔付,及时的赔付让客户倍感温暖。2023年华泰财险累计受理家财险案件95笔,赔付金额90.38万元,充分发挥了保险的“社会稳定器”作用。

7. 保险机构:国元保险蚌埠中心支公司

险种:防贫保
事故原因:意外摔伤身亡
赔款金额:50000元
赔案简介:

2023年12月,国元保险接怀远县某村村委会报案,村民田某不慎摔伤,经抢救无效死亡。经查勘走访了解到,田先生双目失明,家中仅有老父及幼子,家庭十分困难,国元保险和村委会积极配合,主动上门搜集理赔资料并报送审核,及时向田某家庭支付5万元理赔款,帮助这个不幸的家庭渡过难关。2023年全年国元“防贫保”累计赔付金额475万元,为改善民生、构建和谐社会作出积极贡献。

8. 保险机构:太平洋产险蚌埠中心支公司

险种:机动车辆保险
事故原因:交通事故碰撞致人受伤
赔款金额:63250元
赔案简介:

2023年8月24日,固镇县与五河县交界处发生一起夜间交通事故,造成一名人员受伤,太平洋产险在上门查勘中了解到伤者属于双残疾家庭、低保贫困户。针对伤者特殊情况,太平洋产险立即开展精准帮扶理赔,专人负责对接伤者入院治疗及协助后期理赔材料收集,共计赔付伤者63250元,为伤者后续治疗及生活解决了燃眉之急。

9. 保险机构:紫金财险蚌埠中心支公司

险种:机动车辆保险
事故原因:交通事故碰撞致人受伤
赔款金额:40000元
赔案简介:

2023年10月1日,杨某驾驶机动车在市区行驶时与周某驾驶的非机动车发生碰撞,导致周某受伤严重。事发后紫金财险第一时间前往医院探视伤者,经了解伤者重度颅脑损伤,急需行开颅手术,但伤者家庭困难,无力承担高昂医药费,救助生命就是和时间赛跑,工作人员立即前往交警队为伤者办理垫付手续,及时为伤者申请到4万元手术垫付款,紫金财险“以人为本”,为伤者打通“绿色通道”,使伤者得到了有效救治并转危为安。

10. 保险机构:国寿财险蚌埠中心支公司

险种:人身意外保险
事故原因:猝死
赔款金额:200000元
赔案简介:

2023年1月9日凌晨,何女士在家中猝死。生前,何女士在国寿财险投保了一份人身意外保险,接报案后国寿财险立即启动案件理赔流程,主动上门服务,尽量减少悲痛中的家属为理赔而奔波。同时利用家属办理丧事期间,积极开展必要的外部调查等工作,缩短理赔时效。最终,在被保险人家属提交理赔材料当天便将20万元理赔款支付到客户手中,彰显了保险温度。

二、人身险典型理赔案例

1. 保险机构:中国人寿蚌埠分公司

险种:国寿新绿洲意外伤害保险(A款)
事故原因:落水身亡
赔款金额:600000元
赔案简介:

2023年12月,某科技集团员工樊先生在下班途中意外落水身亡,中国人寿接到报案后,积极与投保单位保持密切联系,在安抚家属情绪的同时,协助客户准备理赔所需相关手续和资料,因涉及金额较大,中国人寿及时启动快速处理、调查、审核程序,不到20天,客户家属就收到60万元理赔款。

2. 保险机构:新华人寿蚌埠中心支公司

险种:乐途无忧·吉祥至尊(附加08重疾·附加意外伤害)
事故原因:机械绞伤致身亡
赔款金额:807662元
赔案简介:

2012年王先生在新华人寿进行投保,2022年又进行了加保,家人得知后劝说其到公司退保,经业务人员多次解释劝说客户最终放弃退保。2023年,王先生工作中不幸意外离世,突如其来的变故,让王先生一家陷入深深的悲痛和无助之中。新华人寿接报案后,积极协助客户收集理赔资料,并报送审核,最终赔付客户80余万元保险金,这笔赔款对于这个普通家庭来说无疑是雪中送炭。

3. 保险机构:英大人寿蚌埠中心支公司

险种:英大人寿团体意外伤害、英大人寿电力行业团体意外伤害
事故原因:高空坠落致伤残
赔款金额:700000元
赔案简介:

2023年5月,唐先生不慎高空坠落至水泥路面,送医诊断为颈椎骨折,四肢瘫痪,司法鉴定为伤残1级,其所在单位在英大人寿投保团体意外伤害保险,接报案审核后,工作人员发现客户司法鉴定采用标准与条款约定标准不符,但是考虑到客户伤情严重,且综合医疗材料与鉴定报告,明确被保险人目前肌力均为0级,

4. 保险机构:瑞众人寿蚌埠中心支公司

险种:华夏常青树(多倍2.0版)重大疾病保险·瑞众医保通(普惠版)医疗保险·瑞众附加质子重离子医疗保险
事故原因:急性心肌梗死、甲状腺癌
赔款金额:522500元
赔案简介:

2020年徐先生购买了华夏常青树重大疾病保险和瑞众医保通医疗保险,2020年徐先生被诊断为心肌梗死,行手术治疗,保险公司按照条款约定赔付客户26万余元并豁免保险金11万元,合同继续有效,天有不测风云,2023年徐先生再次被诊断为甲状腺癌,瑞众人寿再次赔付客户25万余元,合同仍继续有效,重疾+百万医疗组合,两次合计赔付客户50万余元,避免了“因病返贫”,给客户后续治疗提供了有力保障。

5. 保险机构:阳光人寿蚌埠中心支公司

险种:阳光保终身重大疾病保险·臻欣2020终身重大疾病保险·阳光尊享尊享版终身重大疾病保险
事故原因:冠状动脉粥样硬化性心脏病
赔款金额:451225元
赔案简介:

丁先生在阳光人寿为自己投保了4份保单,2023年年初,客户因经济原因赴柜面要求退保,在工作人员多番劝阻下,客户最终选择一份保单减额缴清,其余保单正常缴纳。天有不测风云,10月份,丁先生突发胸痛,被诊断为冠状动脉粥样硬化,面对突如其来的疾病和高额治疗费用,丁先生想起曾在阳光人寿购买过重疾险,于是拨通了报案电话,接报案后,阳光人寿第一时间联系客户并协助客户进行理赔申请,最终赔付客户45万余元。阳光人寿真情劝阻退保客户,为客户守护一份保障。

6. 保险机构:太平洋人寿蚌埠中心支公司

险种:少儿超能保两全保险(30)、附加少儿超能保重大疾病保险(30)
事故原因:恶性脑瘤
赔款金额:430278元
赔案简介:

2023年11月,张先生刚满10岁的女儿不幸被确诊为恶性脑瘤,这个消息犹如晴天霹雳,张先生没想到癌症会发生在自己幼小的孩子身上。客户于2023年12月通过手机端申请重大疾病理赔,中国太保寿险蚌埠中心支公司立即启动理赔、调查流程,确认客户符合重大疾病条款,及时向客户支付43万余元,为幼小生命争取到

符合工标,经上级公司审核后决定不再要求客户进行重新鉴定,做出正常赔付决定。共计赔付客户70万元意外伤害保险金。

7. 保险机构:太平人寿蚌埠中心支公司

险种:行无忧保险·福禄康瑞保险
事故原因:意外猝死
赔款金额:230000元
赔案简介:

2023年,张先生在晨练中摔倒昏迷,经抢救无效不幸离世,理赔人员在审核中发现家属提供的资料不足以支持意外身故理赔标准,考虑家属刚失去亲人的痛苦,不想再给其添麻烦,便主动前往出事现场寻找目击证人,走访参与急救的晨练人员,急救医生及110出警人员,最终将23万元赔款送到家属手中。太平人寿信守合约,锲而不舍,应赔尽赔。

8. 保险机构:平安养老蚌埠中心支公司

险种:企业员工团体养老保险
事故原因:白血病
赔款金额:153565元
赔案简介:

2023年12月,汤先生在公司组织的体检中发现身体指标异常,经医院进一步诊疗确认罹患白血病,属于重疾范畴,平安养老快速受理,赔付客户重疾保险金15万元,补充住院医疗3085.88元、住院津贴480元,合计153565.88元,在寒冷的冬日为客户带来暖意,目前汤先生在治疗恢复中。

9. 保险机构:中荷人寿蚌埠中心支公司

险种:一生关爱两全保险E款
事故原因:猝死
赔款金额:100000元
赔案简介:

2023年6月,郑先生于睡梦中离世,留下李女士及两个年幼的孩子,中荷人寿接报案后,考虑到李女士居住在城郊,并且需要照顾两个幼子,便主动多次前往李女士住处协助李女士准备相关理赔材料,并提交审核,拿到赔款的李女士激动地说:“10万元赔款就像及时雨,解决了目前的经济困难,让我看到了生活的希望。”

10. 保险机构:人保健康蚌埠中心支公司

险种:补充工伤保险·职业伤害保险
事故原因:车祸碰撞致髌骨骨折
赔款金额:5000元
赔案简介:

2023年,某科技公司员工在上班途中驾驶二轮电动车与机动车辆发生碰撞,致全身多处受伤并伴有髌骨骨折,工伤保险为其赔付10万余元,由于该企业参加了补充工伤保险,人保健康又为其支付了赔偿金5000元。我市积极构建多层次工伤保险体系,维护参保职工合法权益,同时减轻用人单位经济负担。据统计,目前全市补充工伤保险累计参保人数12.5万人次,切实减轻了企业因工伤发生自付部分的负担。

更大的治疗空间,重燃生命的希望。

7. 保险机构:太平人寿蚌埠中心支公司

险种:行无忧保险·福禄康瑞保险
事故原因:意外猝死
赔款金额:230000元
赔案简介:

2023年,张先生在晨练中摔倒昏迷,经抢救无效不幸离世,理赔人员在审核中发现家属提供的资料不足以支持意外身故理赔标准,考虑家属刚失去亲人的痛苦,不想再给其添麻烦,便主动前往出事现场寻找目击证人,走访参与急救的晨练人员,急救医生及110出警人员,最终将23万元赔款送到家属手中。太平人寿信守合约,锲而不舍,应赔尽赔。

8. 保险机构:平安养老蚌埠中心支公司

险种:企业员工团体养老保险
事故原因:白血病
赔款金额:153565元
赔案简介:

2023年12月,汤先生在公司组织的体检中发现身体指标异常,经医院进一步诊疗确认罹患白血病,属于重疾范畴,平安养老快速受理,赔付客户重疾保险金15万元,补充住院医疗3085.88元、住院津贴480元,合计153565.88元,在寒冷的冬日为客户带来暖意,目前汤先生在治疗恢复中。

9. 保险机构:中荷人寿蚌埠中心支公司

险种:一生关爱两全保险E款
事故原因:猝死
赔款金额:100000元
赔案简介:

2023年6月,郑先生于睡梦中离世,留下李女士及两个年幼的孩子,中荷人寿接报案后,考虑到李女士居住在城郊,并且需要照顾两个幼子,便主动多次前往李女士住处协助李女士准备相关理赔材料,并提交审核,拿到赔款的李女士激动地说:“10万元赔款就像及时雨,解决了目前的经济困难,让我看到了生活的希望。”

10. 保险机构:人保健康蚌埠中心支公司

险种:补充工伤保险·职业伤害保险
事故原因:车祸碰撞致髌骨骨折
赔款金额:5000元
赔案简介:

2023年,某科技公司员工在上班途中驾驶二轮电动车与机动车辆发生碰撞,致全身多处受伤并伴有髌骨骨折,工伤保险为其赔付10万余元,由于该企业参加了补充工伤保险,人保健康又为其支付了赔偿金5000元。我市积极构建多层次工伤保险体系,维护参保职工合法权益,同时减轻用人单位经济负担。据统计,目前全市补充工伤保险累计参保人数12.5万人次,切实减轻了企业因工伤发生自付部分的负担。

蚌埠市保险行业协会

